



回家献唱前,先拿月冠军

“旭日阳刚”周六再闯《星光大道》

他们执著梦想、不懈追求的精神感动“今代”掌门人

爆红于网络的“旭日阳刚”组合本周六再度登上央视《星光大道》的舞台,他们这次将要向《星光大道》的月冠军发起强有力的冲击。昨天下午,记者通过电话采访正在北京备战的王旭和刘刚,他们期望河南的父老乡亲们能给自己打气加油,关注11月27日晚9时播出的央视三套《星光大道》节目。



军的比赛比上次发挥得要好。他们还透露,在《星光大道》的这次月赛中,他们俩将演唱3首摇滚歌曲,都是很带劲的。

期望演唱会见到老家的乡亲们

冲击《星光大道》月冠军替家乡争气

“非常感谢全国各地的‘钢镗儿’们,特别是中原的父老乡亲们还有我老家商丘民权县的乡亲们对我们的支持和关注,现在我们即将冲击《星光大道》的月冠军,希望能继续得到你们的支持。”昨天下午,正在北京准备《星光大道》演唱歌曲的王旭接受了记者电话采访,他告诉记者,很幸运能站在央视的舞台上唱歌,可以替老乡们争口气。

11月初,他们踏上了央视《星光大道》的舞台,一举夺得了周冠军。“我们俩的目标很明确,就是要拿下《星光大道》的年度总冠军。”王旭在接受记者采访时表示,他们一定会以最好的状态参加比赛,给河南老乡们争光。而刘刚在接受采访时说:“刚参加比赛的时候要比在家唱歌拘谨,因为那是个正式的舞台,还是有点紧张的。现在我们俩已经不紧张了,等到郑州演唱会时,我们的表现会更好!”

王旭和刘刚告诉记者,他们相信这次在争夺月冠

最近,两个人除了忙着筹备央视《星光大道》的月赛外,他们还于12月15日在河南人民会堂举行的“旭日阳刚,加油!”央视《星光大道》群星演唱会做准备。王旭兴奋地说:“我内心很希望能在郑州演唱会上看到老家商丘市民权县的乡亲们,已经很久没有见到他们了,我心里挺想他们的。”

据悉,目前,郑州演唱会组委会正积极联络商丘市民权县相关部门,希望能够组织王旭老家的人来到演唱会现场,为“旭日阳刚”加油助威。组委会还将特别安排“旭日阳刚助威团”企业方阵,现招募助威团企业,为企业提供员工特区及宣传方阵。

昨天,河南今代实业有限公司董事长赵总表示,他被“旭日阳刚”身处社会底层但执著追求梦想的精神所感动,以二茅台老怀酒传承茅台品质,为郑州演唱会加油。

此外,在“旭日阳刚,加油!”央视《星光大道》群星演唱会上,不但台湾著名歌手姜育恒将前来助兴,演唱《爱的痕迹》等多首歌曲回报中原歌迷,而且杨光、玛利亚、阿尔法、叶明明等《星光大道》年度冠军也将来为“旭日阳刚”助阵。

晚报记者 王冉

《星光大道》群星演唱会

时间:12月15日
地点:省人民会堂

主办单位:郑州晚报 郑州雄创文化传媒有限公司 郑州菲利麦迪尔文化传播有限公司

协办单位:青岛海信电器股份有限公司 郑州经营分公司

冠名单位:河南今代实业有限公司

指定娱乐机构:郑州新卡丁演艺酒城

票价(元)180、380、580、780、980、VIP(1180)

郑州售票电话
总票房:粤海酒店(二七店) 9001室

60308888 转 9001
400-6909-879
69195976

中演票务通 60918162
中国联通 114
大河票务网 96211
河南人民会堂 65926069

经纪人回应柏寒患癌传闻

并非恶性肿瘤,明年3月可康复

24日,有消息称《媳妇的美好时代》中婆婆曹心梅的扮演者柏寒(凭该角色获今年白玉兰奖最佳女主角),因患癌症而辞演《双城生活》。据了解,柏寒并没有选择开刀,而是直接进行化疗疗程,目前正在医院接受治疗,她的儿子和儿媳在身旁照料。

昨天,柏寒经纪人发表公开信称,柏寒的肿瘤并非恶性,预计明年可以康复。“柏寒老师确实正在住院接受化疗,但并非像媒体猜测的患了胰腺附近的癌症,而是神经性内分泌肿瘤。经过医院各方面专家的会诊,已经确诊并非恶性肿瘤,是完全可以治愈的。目前经过20天的治疗已经得到了非常好的效果。预计明年3月可以康复,不久就可重返银屏。”

齐齐

“如果不删,就要收费”

《金婚2》广告事件升级

近日,安徽卫视单方面宣布将删除《金婚2》中的所有植入广告,引来无数网民和观众的叫好,但制片方却表示要将安徽卫视告上法庭。记者昨天在网上看到,《金婚2》中有两段删除植入广告后的视频已在网上抢先曝光。随后,记者就此事采访了安徽电视台广告中心主任查道存,他首度明确表态:可以不删!但要收费!

不过,剧中的植入广告并没有完全删除,仔细看的话还能找到一些植入广告的影子,或许是怕影响剧中情节,剧中涉及植入广告的词也没有完全删除。查道存态度十分明确地表示:“我们购买的是电视剧,并没有购买其中的植入广告。如果制片方坚持不同意我们删掉里面的植入广告,我们认为,他们应该付费。”

晚报记者 王冉

朱时茂陈佩斯再战春节档

大年初一献上《戒烟不戒酒》



朱时茂、陈佩斯在沉寂10多年后终于再次出山,但这次不是亮相央视春节晚会。昨天记者获悉,朱时茂和黄金搭档陈佩斯将携喜剧《戒烟不戒酒》在大年初一(2011年2月3日)给观众送上比小品还搞笑的“全家欢”电影。

在赵本山之前,朱时茂、陈佩斯的小品是历届春晚的必看节目。在沉寂10多年后,两人终于再次组合出马,带着喜剧《戒烟不戒酒》闯春节档。据透露,陈佩斯在朱时茂的盛情邀请下再登大银幕,两人的对手戏虽然不是很多但非常出彩,足以勾起一代人的回忆。“小品相对时间短,演员少,而电影有很多可以发挥的空间,很多不能在小品中抖出的包袱都能实现。”朱时茂说,《戒烟不戒酒》聚集了刘江、田华、尤勇、梁天、乔任梁等老中青三代演员。

娜娜